
 
 

 

1. Geltungsbereich  

Die nachfolgenden AGB gelten für sämtliche Leistungen, Kurse und Veranstaltungen der Bikeschool RIDE ON 
GmbH. 

2. Leistungsumfang  

RIDE ON bietet Kurse und Veranstaltungen im Bereich Mountainbiking an. Der genaue Umfang der Leistungen 
ergibt sich aus der Kursbeschreibung oder der Veranstaltungsankündigung. Änderungen im Leistungsumfang, 
insbesondere im Hinblick auf Ort, Zeit oder Inhalt der Veranstaltung, können seitens der Bikeschule 
vorgenommen werden, sofern diese für den Kunden zumutbar sind und den Gesamtcharakter der 
Veranstaltung nicht wesentlich verändern.  

3. Zahlungsbedingungen 

Die Kurskosten sind vor Beginn der Veranstaltung in voller Höhe zu entrichten. Dies ist vorab durch 
Überweisung auf unser Konto AT102050200000869768 mit SPIMAT21XXX oder direkt an der Homebase der 
Bikeschool RIDE ON in Bar möglich. 

4. Stornobedingungen 

Wir bitten unsere Kunden, uns mindestens 72 Std im Voraus zu informieren, falls eine Umbuchung oder 
Stornierung erwünscht ist, um dies problemlos zu ermöglichen. Wir behalten uns vor eine Bearbeitungsgebühr 
von 3% zu verrechnen. Bei Stornierungen weniger als 72 Stunden vorher wird der vereinbarte Preis zu 100% in 
Rechnung gestellt (Ausnahme Vorlage ärztliches Attest). Stornierungen nehmen wir persönlich, telefonisch 
oder per E-Mail entgegen. Bei Nichterscheinen wird ebenfalls der volle Betrag in Rechnung gestellt. 
Die Bikeschule behält sich das Recht vor, bei Nichterreichen einer Mindestteilnehmerzahl die Veranstaltung 
abzusagen. In diesem Fall wird die bereits entrichtete Teilnahmegebühr vollständig erstattet. 

5. Durchführung der Kurse und Camps 

Unsere Kurse finden bei jeder Witterung statt. Die entsprechende Kleidung ist daher mitzubringen. Aus 
Sicherheitsgründen sind Änderungen jederzeit vorbehalten. Anmeldungen können bis spätestens 18 Uhr des 
Vortages berücksichtigt werden.  

Treffpunkt für alle Kurse und Camps ist bei der RIDE ON Homebase (Rechenaustrasse 41, 6450 Sölden).  

 

  



 
 

 

6. Teilnahmevoraussetzungen und Sicherheit  

Die Teilnahme an den Kursen und Camps setzt eine gewisse körperliche Fitness und Fahrsicherheit auf dem 
Mountainbike voraus. Der Biker versichert, dass er gesundheitlich in der Lage ist, an den Veranstaltungen 
teilzunehmen. Er ist verpflichtet, den Anweisungen der Trainer und des Personals der Bikeschule Folge zu 
leisten und die geltenden Sicherheitsregeln zu beachten. Die Bikeschule haftet nicht für Unfälle oder Schäden, 
die auf grobe Fahrlässigkeit oder eigenes Fehlverhalten des Kunden zurückzuführen sind. 

 
7. Unfallrisiko 

Radfahren, Mountainbiken, Freeride, Downhill sind mit Unfallrisiken verbunden. Es wird deshalb von 
jedem/jeder Teilnehmer/in ein erhebliches Maß an Eigenverantwortung und Umsicht vorausgesetzt. Das 
Tragen eines geprüften Fahrradhelmes ist bei allen Kursen Pflicht (Bestehende Helmpflicht im Bikepark). 
Weitere Schutzausrüstung/ Protektoren, sowie geeignete Bikebekleidung inkl. Bikehandschuhen sind bei allen 
Kursen sehr empfehlenswert. Ebenso ist es verpflichtend ein entsprechend gewartetes und für die 
Streckenbedingungen geeignetes Fahrrad zu benutzen.  Die Teilnahme an den Angeboten erfolgt immer auf 
eigene Verantwortung und eigenes Risiko. 

Gerne können wir ein Ausrüstungspaket (Helm, Sicherheitsausrüstung, sowie Mountainbike) bei einem 
unserer, Partner Sport Riml oder Sporthütte Fiegl, von der Bike Rent Station reservieren. Die Ausrüstung ist 
direkt beim Sporthändler abzuholen und zu bezahlen.  

 

https://www.bikerentstation.at/de/ 

 

 

 

 
8. Versicherungen 

Der Preis beinhaltet keine Versicherungen. Wir empfehlen allen Teilnehmern ihre persönlichen Unfall-, 
Kranken- und sonstigen Versicherungen zu überprüfen und aktuell zu halten (auch für Auslandsregelungen). 

9. Haftungsausschluss 

Die Bikeschule RIDE ON haftet nicht für Versäumnisse, höhere Gewalt oder Ereignisse, die trotz aller gebotenen 
Sorgfalt nicht vorhersehbar oder abwendbar waren. Auch Personen- und Sachschäden durch einen 
mangelhaften Zustand des Fahrrads oder der Ausrüstung sind ausgeschlossen.  

10. Verwendung von Bildmaterial 

Um den Kurstag festzuhalten (z.Bsp. Videoanalyse der Fahrkünste) werden während der Veranstaltung Videos 
und Fotos aufgenommen. Die TeilnehmerInnen erklären sich grundsätzlich mit einer Veröffentlichung 
einverstanden. Darüber hinaus können Bilder und Videos ganz oder teilweise auf unseren verschiedenen 
Plattformen veröffentlicht werden. Es besteht jederzeit das Recht das Einverständnis zu widerrufen. Wir bitten 
um ausdrückliche Information. 


